

ПРО...

...СПАСЕНИЕ МАЛИНОВКИ

Санкт-Петербургский городской суд признал постановление правительства Петербурга, разрешающее строительство собора Святых Жен-Мироносиц в парке Малиновка, незаконным. Таким образом, в этой скандальной эпопее поставлена точка.

Храм был заложен еще в 2008 году, во время губернаторства Валентины Матвиенко. Проект сразу же вызвал протесты со стороны местных жителей, так как угрожал полностью лишить жителей Ржевки-Пороховых единственной большой зеленой зоны — парка Малиновка. Ранее в парке построили ресторан, ТРК, крытый теннисный корт и церковь Покрова Пресвятой Богородицы.

...СТАДИОН НА КРЕСТОВСКОМ

Новый стадион на Крестовском острове будет готов принимать соревнования в июле 2016 года. Об этом заявил вице-губернатор Петербурга Марат Оганесян.

По его словам, до конца этого года закончат бетонирование чаши стадиона. Также будут размещены все заказы на металл для крыши. Строительные работы планируется завершить к декабрю 2015 года. На сегодня общая готовность стадиона — более 40%.

По данным пресс-службы генподрядчика строительства стадиона, он станет седьмым в списке самых дорогих спортивных арен мира. На первом месте — стадион в Нью-Джерси (США), стоимость которого составляет 1,7 млрд. долларов. Петербургский стадион обойдется в 1,1 млрд. долларов.

...РАЗВОЗКУ МНОГОДЕТНЫХ

610 тысяч рублей будет выделено в этом году из городского бюджета на предоставление пассажирских микроавтобусов многодетным семьям. Соответствующее постановление подписал губернатор Георгий Полтавченко.

В 2012 году на эти цели выделялось 600 тысяч рублей. Согласно статистике, в Петербурге проживает около 16 тыс. многодетных семей.

...ПАМЯТЬ ПЕТРА III

Памятная церемония, посвященная представителю семьи Романовых — императору Петру III, пройдет в среду в Петропавловском соборе. В ней примет участие делегация из немецкого Киля во главе с председателем правления общественной организации «Кильское царское общество» Йоргом Ульрихом Штанге.

«Кильское царское общество» планирует в год 400-летнего юбилея дома Романовых установить Петру III памятник в его родном Киле в замковом парке перед дворцом.

...ПРОВЕРКУ НКО

Итоги проверки петербургских НКО обнародовала городская прокуратура. По данным надзорного ведомства, в Северной столице зарегистрированы 9660 некоммерческих организаций. Прокуратура проверила около 100 из них.

«В деятельности НКО выявлено 149 нарушений», — сообщает пресс-служба прокуратуры. Также, по данным надзорного ведомства, в городе зарегистрированы 65 российских НКО, финансируемых из иностранных источников.

КОШЕЛЕК



Проезд за 20 рублей — только для тех, кто платит наличными.

Маршрутки на Садовой демпингуют

КОНКУРЕНЦИЯ СДЕЛАЛА ТО, ЧТО ОКАЗАЛОСЬ НЕ ПОД СИЛУ ЧИНОВНИКАМ

В редакцию «Вечёрки» обратилась жительница Центрального района Петербурга. Она попросила выяснить, почему в маршрутках, которые идут по Садовой улице, проезд на участке от Сенной площади до площади Репина стоит 20 рублей наличными и 28 рублей — для пассажиров с проездными. Наша читательница засомневалась в законности такой системы оплаты.

ЭТОТ ВОПРОС мы переадресовали в городской комитет по транспорту.

— В городском пассажирском транспорте действуют фиксированные цены на проезд — согласно тарифу. Но организаторы коммерческих перевозок не получают никаких субсидий из бюджета, поэтому имеют право устанавливать свою цену на проезд, — сообщила пресс-секретарь комитета Тамара Смирнова.

По ее словам, для коммерсантов должна служить ограничителем рыночная конкуренция. Так и произошло с маршрутка-

ми на Садовой улице. В марте на этой магистрали было возобновлено трамвайное движение. Горожане активно поддержали этот всеми любимый и давно ставший брендовым для Петербурга вид транспорта. В буквальном смысле «проголосовали рублем» за трамвай, отдав ему предпочтение перед маршрутками. В итоге коммерческие перевозчики стали стремительно терять пассажиров. Пытаясь вернуть клиента, они решили снизить цену до 20 рублей. Правда, только для тех, кто готов платить наличными. Стоимость проезда

для пассажиров с электронными карточками сделали повыше — 28 рублей за поездку. Но это все-таки ниже обычной цены на основной части маршрута, составляющей 35 рублей.

В городе уже много лет идут разговоры о необходимости убрать маршрутки с городских улиц. Но пока они по-прежнему ездят по Петербургу. Возможно, городским чиновникам, отвечающим за транспорт, давно пора взять на заметку сложившуюся на Садовой ситуацию. Если в городе повсюду будут ходить удобные и любимые петербуржцами трамваи, троллейбусы, автобусы и аквабусы, возможно, маршрутки сами уйдут с рынка. Они просто будут больше не нужны.

Оксана ЕРМОШИНА
Фото Натальи ЧАЙКИ

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

В город введут парусный флот

ЯХТЕННЫЙ КАРАВАН ПРОЙДЕТ ПО НОЧНОЙ НЕВЕ

В НОЧЬ с 26 на 27 июля петербуржцы и гости города смогут увидеть удивительное зрелище — идущий по Неве караван классических яхт.

Как сообщили «Вечёрке» представители городского яхт-клуба, во время недели классических яхт флот регаты совершит ночной переход от яхтенного порта «Геркулес» в самый центр города. Одетый в паруса караван пройдет под разведенными мостами

вверх по Малой Неве и встанет на рейд возле Петропавловской крепости.

Необыкновенным зрелищем можно будет любоваться с мостов и набережных Петербурга в течение нескольких ночных часов — с 23.00 до 3.00.

Инга КУЗНЕЦОВА

Объем частных инвестиций на строительство объектов образования в Северной столице будет доведен до 25%. 75% объектов будут финансироваться за счет бюджета. Об этом заявил губернатор Петербурга Георгий Полтавченко.